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Уважаемые руководители!

Приглашаем Вас принять участие бизнес-тренинге Павла Эрзяйкина
САМОМЕНЕДЖМЕНТ
"Успех – это идея плюс воплощенный выбор. Оглянись вокруг: все, что ты видишь, к чему можешь прикоснуться руками, когда-то было лишь невидимой идеей, пока некто не воплотил ее в жизнь." Ричард Бах "Единственная"
Для кого предназначен бизнес-тренинг: 

Участники тренинга - руководители высшего звена, политики, общественные деятели, оказывающие влияние на большие группы людей.
Цель
Осознание основных социальных ролей, управление собой и своим временем. Осознанная расстановка приоритетов и соблюдение баланса между ключевыми направлениями жизнедеятельности, эффективная постановка целей и планирование деятельности.
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Автор тренинга "Самоменеджмент" Павел Эрзяйкин:
Мой компьютер отказывается принимать это слово, выделяя его красным, говоря о том, что такого слова не существует. И, тем не менее, оно существует.Современный философский словарь, поясняет: САМО… – часть ряда сложных слов, которая, фиксируя силы, качества и формы, обеспечивает особое бытие объектов, людей, природных и социальных систем. Современный словарь иностранных слов определяет МЕНЕДЖМЕНТ, как совокупность современных принципов, методов, средств и форм управления производством и сбытом с целью повышения их эффективности и увеличения прибыльности. Таким образом, Самоменеджмент – это сила, качество и форма, которые, обеспечивают особое бытие совокупности современных принципов, средств и форм управления с целью повышения их эффективности. Особое Бытие – в этих двух словах заложена новизна в подходе к преподавании данного курса, как по форме и по качеству содержания, так и самом видении менеджмента. В основу Самоменеджмента заложены природные, естественные принципы развития личности менеджера и качества менеджмента организации, где главным критерием выступает рост взаимной эффективности. В курсе Самоменеджмент рассматриваются три измерения человеческого существования, такие как Зависимость, Независимость или Личная Победа и Взаимозависимость или Общественная победа, а также эффективные принципы, знания умения и навыки на пути из одной категории в другую, особое место занимают инструменты, позволяющие воплотить полученные знания и опыт в личную жизнь и жизнь организации. 
К инструментам курса относятся: Постановка целей, Лайф – менеджмент, Делегирование, Принципы принятия решений, Органайзер. Уникальной Особенностью курса является включение в программу принципов Третьей категории Бытия, а именно Взаимозависимости, или принципов достижения Общественной Победы, или же иначе, Принципов Эффективного Лидерства. Следующей уникальной особенностью курса является форма обучения, а именно мастерская т.е. студенты буквально сами создают (мастерят) и внедряют полученные знания и умения в свою реальную жизнь, на основе тех принципов которые они самостоятельно выбирают или принимают как собственные руководствуясь их реальной эффективностью на протяжении 3-х месяцев, которые продолжается курс.

А пока разрешите пожелать вам…
…. всего самого лучшего

P. S. Едва не забыл, приходите – "по мастерим" вместе!

нского Конкурса Ораторов (‘2008)..

Результат
"На выходе" участники тренинга приобретают возможность реально экономить до 2-х часов ежедневно при прежних энергозатратах, приобретают навык эффективной расстановки жизненных приоритетов и четкой постановки целей.

В последнее время в системе дополнительного бизнес-образования существуют различные интерпретации тренингов по управлению временем (Time managment). Предлагаемый тренинг "Самоменеджмент" является усовершенствованной версией таких тренингов. Стандартные тренинги по управлению временем предлагают, как правило, технологию планирования и управления. Самоменеджмент создает возможность осознанно подходить к расстановке приоритетов и определению главных направлений жизнедеятельности. Одной из определяющих в управлении временем в предлагаемом тренинге является постановка целей в приоритетных областях. Далее создается контекст (т.е., то, каким мне необходимо быть для достижения поставленных целей), и лишь потом непосредственно планирование времени. Таким образом, "Самоменеджмент" предлагает более широкий взгляд на эффективное управление временем и при этом органично дополняет его при помощи новых философских технологий.
Методики
В указанном тренинге активно используются элементы трансформационной работы, приобретение опыта в ощущениях, создание контекста успешного человека. Работа предполагает групповые упражнения, парные и индивидуальные процессы. На тренинге предлагаются методики расстановки приоритетов, принципы создания персонального органайзера. В теоретической части: пирамида продуктивности, четыре уровня управления временем.

Вы научитесь:
-     Делать правильные дела, вместо того чтобы делать дела правильно;
-     Создавать творческие альтернативы, вместо того чтобы постоянно решать проблемы;
-     Оптимизировать использование средств, вместо сбережения средств; 
-     Добиваться высоких результатов, вместо исполнения долга; 
-     Повышать свою прибыль, а не просто снижать издержки; 
-     Рационально использовать имеющееся в вашем распоряжении время; 
-     Мыслить целеустановочными категориями и работать в соответствии с целями;
-     С помощью планирования обретать уверенность в себе и избавляться от стрессов;
-     Ежедневно добиваться успехов и выкраивать свободное время для себя; 
-     Создать долгосрочные, среднесрочные и краткосрочные цели, построенные на личных принципах и ценностях.

Стоимость участия Вы можете уточнить у менеджеров ЦБТ «Эксперт»
В стоимость входит: тренинг, необходимые канцелярские принадлежности, свидетельства о прохождении тренинга, кофе-паузы
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