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Уважаемые дамы и господа!

Представляем Вашему вниманию

II ступень тренинга Татьяны Мазиной

 Раскрытие феноменальных способностей мозга: развитие памяти, внимания и креативности.
 Вам известно, что потенциал человеческого мозга используется максимум  на 10 %? Как максимально развить свой потенциал, добиться успеха во всех областях жизни? Методика Татьяны Мазиной позволяет получить доступ к скрытым резервам вашей психики и эффективно использовать свой мозг. Участники семинаров Татьяны Мазиной раскрывают в себе феноменальные возможности своей памяти, мышления и внимания. Многие из них утверждают, что обрели способности, которые до обучения считали невозможными! 

Автор и тренер Татьяна Мазина, г. Москва

     Обладает особой способностью легко, за 10 минут, выучить 100 японских иероглифов или воспроизвести дословно 200 страниц текста. Она уверенно утверждает, что это под силу каждому. Имеет большой опыт работы с военными, космонавтами, политиками, бизнесменами, учеными, видными врачами. Методист по развитию образной памяти с 24-летним стажем, преподаватель Института практической психологии и педагогики. Награждена Золотой медалью Международного Салона Инноваций за вклад в науку и образования в 2010 году. Автор методик по развитию зрительной памяти, памяти на большое количество чисел, на иностранные слова. Ведущая корпоративных семинаров, в Центре подготовки космонавтов им. Ю.Гагарина, в АКБ им. Сухого, Philips, «Русский алюминий».  Преподает в Польше, Голландии, Израиле.  

 «Мне очень хочется поделиться с людьми не просто техниками запоминания, а умением анализировать свои жизненные воспоминания, сделать выводы из сложных ситуаций, «стереть»  негативные эмоции, а в позитивных черпать силы и опыт для дальнейшей жизни и  двигаться дальше  гармонично, спокойно, действенно.»                                                                              Т.Мазина

ВАЖНО:

«Развитие памяти и образного мышления напрямую связано с нашим здоровьем и активностью в жизни. В 1982 г. английские ученые получили нобелевскую премию за исследования мозга человека. Было сделано два важных вывода: первый — человек, который постоянно держит в режиме тренировки свою образную память, замедляет биологические процессы старения, и второй — человек, который подключает к обработке информации свое правое полушарие, увеличивает свои интеллектуальные способности в пять раз!!»

Для кого разработан тренинг:

· Для руководителей, менеджеров организаций, которым необходимо организовать свою память, связанной с большим потоком информации, чтобы максимально преуспеть в работе, обучении

· Профессионалов, которым важно повысить личностную и эмоциональную компетентность

· Всех, для кого обучение и развитие - стиль жизни и образ действия. 
 Программа тренинга позволяет:
· Повтор некоторых упражнений первого курса.

· Навыки запоминания лиц, имён, фамилий, профессий и т.п.

· Алгоритмы работы со сложными иностранными словами и с большим их количеством.

· Работа с большими объёмами информации: большие таблицы, большое количество чисел, 100 открыток и пр.

· Запоминание сложных таблиц с большим перечнем объектов и их различных характеристик; географических карт и карт игральных; стихов.

· Запоминание сложных визуальных образов: картин, фотографий, сложных сборных изображений.

· Упражнения на запоминание последовательности большого количества движений (йога, танцы, каратэ и прочее).

· Методы управления сновидениями для полноценного отдыха, работа со «страшными» снами.

· Работа со своим физическим и психо-эмоциональным состоянием через образное мышление.

Результат тренинга:

· Активизирована работа правого полушария головного мозга, открыт доступ к резервным возможностям памяти, внимания, креативности, саморегуляции 

· Владение технологией запоминания и воспроизведения необходимой информации

· Запоминание текстов любой степени сложности в полном объеме

· Создание и использование карт памяти для работы с большими объемами информации 

· Запоминание точной информации с однократного восприятия

· Надежное сохранение информации в памяти на неограниченный срок

· Улучшение внимания, концентрации и работоспособности, расширение творческих возможностей

Отзывы участников тренинга

«Мазина позволяет сделать прорыв в жизни и в мышлении: сначала ты после 1 дня семинара понимаешь, что можешь легко запомнить набор из 30-100 цифр, после 2 дня - последовательность из 100 картин или карт, или текст любой сложности, после 3 дня - что можешь учить 3 языка одновременно или один, но за пару месяцев, потом переживаешь опыт управления своим психофизическим состоянием и многое, многое другое.  Всё это – результат работы нашего мозга, и вся наша жизнь, всё материальное и нематериальное вокруг нас есть продукт наших мыслей. Ты на своём опыте убеждаешься в том, что "вначале было СЛОВО".   Алексей Молвинский, бизнесмен, бизнес-консультант, автор и ведущий семинаров (Стратегии успешных компаний) (Москва)

"Помимо тренировки памяти, семинар, точнее сама Татьяна Николаевна, помогла раскрыть те ресурсы организма и мозга, о наличии которых я разве что только подозревал"  Иван Александрович (СПб)

"Семинар делает жизнь осмысленнее, интереснее, свободнее, будит фантазию, воображение, делает людей здоровее физически и духовно. Очень интересно. Огромное спасибо за организацию и благодарность», генеральный директор ООО "Политех-Аудит" (СПб)

«Уникальный семинар!!! После него понимаешь, что нет ничего невозможного для человека! Все ограничения в нас самих! Снимая ограничения, начинаешь по-другому ощущать жизнь! Ярче, четче, радостнее, красивее!»   Коршак Наталья  (Москва)

Один из лучших и полезных семинаров в моей жизни. Мазина Татьяна - очень обаятельный, светлый человек. После семинара возникает желание свернуть горы! Спасибо вам огромное! (Головачева Екатерина)

Стоимость включает: 
· тренинг (24 часа)
· учебные материалы
· необходимые канцелярские принадлежности
· кофе-брейки
· обед
· сертификаты
РЕГИСТРАЦИЯ НА СЕМИНАР  ПО ТЕЛЕФОНУ:  89272224800
ЖЕЛАЕМ РАЗВИТИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ ВАШЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ!
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